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EXTRATO DA ATA DA 123ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 
REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2024 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e 
trinta minutos, reuniram-se remotamente, por videoconferência, via Microsoft Teams, o Conselho 
Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. - Pré-Sal 
Petróleo S.A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES, 
e dela participaram os conselheiros titulares, MAURÍCIO RENATO DE SOUZA e NEWTON LIMA NETO. 
Para participarem exclusivamente do item (1) da pauta, estiveram presentes os membros do Comitê 
de Auditoria NILO JOSÉ PANAZZOLO, Presidente, DIRCEU MARTINS BATISTA JUNIOR e HERBERT 
ADRIANO QUIRINO DOS SANTOS, além dos Auditores Independentes da Russell Bedford Brasil 
Auditores Independentes S/S, PAULA GUZZON e CARLOS AMORIM. Também participaram da reunião 
a Diretora-Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, o Diretor de Administração, 
Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Diretor de Gestão de Contratos, EVAMAR JOSÉ 
DOS SANTOS, a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES SABINO, o Assessor da Presidência, 
ALBERTO FONSECA DOS SANTOS, o Coordenador, VAGNER LUIS FERREIRA DA COSTA e a Assessora 
Especial de Comunicação e Ouvidoria, ANDREA DUNNINGHAM BAPTISTA. A Assessora da Presidência, 
MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados 
na ordem e da forma que a seguir se descrevem.   

(1) Análise das Demonstrações Contábeis do 4º trimestre, das Demonstrações Contábeis do 
Exercício Social, do Relatório Anual da Administração e da Proposta de Destinação do Lucro Líquido 
e Retenção de  Parcela de Lucros referentes a 2023, acompanhados do parecer do auditor 
independente – Sendo assim, o Conselho Fiscal e o Comitê de Auditoria analisaram as 
Demonstrações Contábeis do 4º trimestre, as Demonstrações Contábeis do Exercício Social, o 
Relatório Anual da Administração e da Proposta de Destinação do Lucro Líquido e Retenção de 
Parcela de Lucros referentes a 2023, acompanhados da minuta do parecer do auditor independente, 
sem ressalvas. (2) Submissão do Relatório das Atividades de Integridade - 4º Trimestre - 2023 – O 
Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório Trimestral das atividades de Integridade do 4º trimestre 
de 2023 (RL.DAFC.001/2024), referente às atividades relacionadas ao Programa de Integridade da 
PPSA. (3) Análise das Pendências – (a) Apresentação sobre Auditoria de Custo em Óleo – O Conselho 
Fiscal tomou ciência das atividades que envolvem o trabalho de Auditoria de Custo em Óleo; e (b) 
Monitoramento das demandas de órgãos de controle (TCU e CGU) – O Conselho Fiscal tomou ciência 
sobre as recomendações e determinações feitas pelo Tribunal de Contas da União e Controladoria 
Geral da União. (4) Aprovação da ata e extrato da ata da 122ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, 
aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no 
sítio eletrônico da empresa. (5) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os 
Conselheiros analisaram as atas das 501ª e 502ª Reuniões Ordinárias e não houve comentários para 
registro. (6) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria – COAUD – Os Conselheiros 
analisaram as atas das 121ª e 122ª Reuniões Ordinárias do COAUD e não houve comentários para 
registro. (7) Análise das atas do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPES 
– Os Conselheiros analisaram a ata da 37ª Reunião do CPES e não houve comentários para registro. 
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(8) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Os Conselheiros analisaram as 
atas da 119ª Reunião Ordinária e as atas das 35ª e 36ª Reuniões Extraordinárias do Conselho de 
Administração e não houve comentários para registro. (9) Vista do Plano de Trabalho – O Plano de 
Trabalho foi analisado e não houve alterações.  

 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do 

Conselho Fiscal da empresa. 
 
 
 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Governança Corporativa 

 


